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Resumen
Escriba o copie su resumen aquí; Máximo 250-300 palabras; Interlineado 1.5; Tipo de Fuente: Times New Roman; Tamaño Fuente: 11; Texto justificado. 
Elija el tipo y respete la estructura
· [bookmark: _GoBack]Trabajos de investigación empíricos. El contenido debe estar estructurado del siguiente modo: Introducción, (se sitúa a nivel teórico y conceptual el tema del trabajo y se definen los objetivos del mismo ) Método (participantes, procedimiento, instrumentos), Resultados, Discusión (consiste en una interpretación o valoración de los resultados obtenidos) Conclusiones. Bibliografía. (Opcional)

· Trabajos de revisión BIBLIOGRÁFICA. El contenido debe estar estructurado del siguiente modo: Introducción, Justificación del tema, Marco teórico, Conclusiones.  Bibliografía (Opcional)

· Caso Clínico. El contenido se debe estructurar del siguiente modo: Descripción del caso (Se debe realizar una descripción detallada de la exploración física que incluya los datos fundamentales para el caso) Pruebas complementarias (Se deben exponer las pruebas que se han realizado) Diagnóstico. Evolución (Opcional) (Se narra la opción terapéutica elegida. El tratamiento y la evolución del paciente) Conclusiones. Bibliografía (Opcional)




